В Москве обсудят перспективы развития массового спорта
С 25 по 26 сентября в Москве будет проходить 2-я межрегиональная научно-практическая конференция "Массовый спорт: организация, оснащение, поддержка", посвященная вопросам развития на муниципальном и федеральном уровне массовой физической и оздоровительной культуры.
Двухдневный форум вновь соберет свыше 100 представителей Комитетов по физической культуре, Управлений по молодежной политике и образованию, представителей спортивных комплексов, образовательных спортивных учреждений, ассоциаций из разных регионов России 
Как сказал в одном из своих выступлений Президент России Владимир Путин, массовый спорт имеет наибольшее значение с точки зрения здоровья нации. Он  должен развиваться и быть доступным для людей разного возраста и состояния здоровья. Не случайно особый акцент конференции этого года будет сделан на внедрении Комплекса ГТО. Обсуждению этих задач будут посвящены такие доклады, как «Комплекс ГТО в ХХI веке: история, современное состояние и перспективы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», «Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс - научное обоснование актуальности разработки и основные этапы его внедрения и перспективы развития» и другие.
Еще одно важное направление осенней конференции посвящено развитию национальных видов спорта. В частности, будут рассмотрены перспективы развития в российских регионах такого интересного и необычного национального вида спорта Якутии, как мас-рестлинг. 
Среди обсуждаемых вопросов будут также:

· Автоматизация комплексных спортивных проектов городского и федерального уровня.
· Повышение двигательной активности и здоровья населения  - "Акция зарядка выходного дня»
· Отношение учащейся молодежи к здоровому образу жизни и формирование потребности в регулярных занятиях физической культурой и спортом.
· Методика проведения и основные элементы развития в регионах продолжительной спартакиады «Школьная лига» среди учащихся общеобразовательных учреждений на примере Санкт-Петербурга
·  и многие другие. 

Участие в конференции позволит  слушателям в живых дискуссиях выработать интересные решения поставленных сегодняшней реальностью задач, и обменяться успешным опытом с коллегами из разных регионов России.
Участие в конференции по предварительной регистрации.
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