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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Министерство спорта Российской Федерации

ФГБОУ ВПО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма» (ГЦОЛИФК)»
Кафедра философии и социологии

АНО НИЦ «Теория и практика физической культуры и спорта»

проводит 4-5 декабря 2015 года в г. Москве

Всероссийскую научно-практическую конференцию

«Спортивная наука России: состояние  и перспективы развития, 
посвященную 90-летию журнала «Теория и практика физической культуры»

Цель –анализ современного состояния социально-гуманитарного знания как важной части спортивной науки России и оценить роль научно-спортивной периодики в повышении качества научных исследований.
Тематические направления конференции

1. Социально-гуманитарные проблемы современной спортивной науки;

2. Медико-биологические проблемы современной спортивной науки;

3. Проблемы развития российской научно-спортивной периодики: включение журналов в международные базы научного цитирования, повышение IMPAQT-фактора, качество рецензирования статей, привлечение к публикациям иностранных авторов;

4. Значимость научно-теоретического журнала «Теория и практика физической культуры» для развития российской спортивной науки.

В работе конференции примут участие ведущие специалисты и ученые в области физической культуры и спорта Москвы и России. По итогам конференции будет издан электронный сборник.
Требования к оформлению статей:
–  тезисы принимаются на русском языке; 

– объем – не более 5 страниц формата А4, текстовый редактор Windows  (Word) 95/97/2000/2003/XP; 

–  шрифт – Times New Roman, кегль 14, нежирный, междустрочный интервал одинарный;

–  поля (правое, левое, нижнее, верхнее) – 2 см, выравнивание по ширине, красная строка      – 1,25;

  –   тезисы оформляются как отдельный файл;
 –  оформление тезисов: название – по центру страницы полужирным шрифтом прописными (заглавными) буквами, через строку (курсивом с выравниванием по правому краю) – фамилия и инициалы автора (ов), научная степень и звание, название организации, страна, город; аннотация работы и ключевые слова (на русском языке); название, данные об авторе, аннотация и ключевые слова (на английском языке).
 –   в тезисах должны быть отражены следующие разделы: введение, цель исследования, методы исследования, методика, результаты исследования, выводы, библиография. Библиографические ссылки следует оформлять по ГОСТу Р7.1-2003 в алфавитном порядке. 

–  авторская справка печатается на отдельном листе и публикуется в сборнике. Необходимо  указать фамилию, имя, отчество автора полностью; ученую степень и ученое звание; спортивную квалификацию и звание (при их наличии); город, представляемую организацию и занимаемую должность; контактные телефоны, адрес электронной почты (e-mail). 

Тезисы   публикуются в авторской редакции (авторы/соавторы несут полную ответственность за представленные материалы).

Материалы, оформленные  с нарушениями настоящих требований, могут быть отклонены  от последующей публикации в электронном сборнике научных трудов без дополнительного предупреждения.

Отправлять материалы следует по электронной почте двумя прикрепленными файлами:
1 – тезисы,
2 – заявка.
Заявки на участие в конференции принимаются до 3 ноября 2015 года по адресу: 105122, г. Москва, Сиреневый бульвар, д. 4 (410 каб. л/а манеж или 410 каб. МБК), а также по электронному адресу fizkult@teoriya.ru.

Даты и место проведения конференции:

ФГБОУ ВПО «РГУФКСМиТ» г. Москва, Сиреневый бульвар, д. 4.

            04.12. 2015 г. - проведение пленарного заседания с 10.00 до 13.00      (ауд. №603).

04.12.2015 г. – секционные заседания с 14.00 до 16.00.  (ауд. №701 - 702).


04.12.2015 г. – торжественный прием в честь 90-летия журнала «Теория и практика физической культуры» (кафе «Москва» ФГБОУ ВПО «РГУФКСМиТ»).

05.12.2015 г. – проведение Круглого стола (ауд. №603).
Для участия в Конференции могут быть направлены письма с официальным приглашением в заинтересованные организации. Для этого участнику Конференции необходимо сообщить на кафедру философии и социологии ФИО, должность, название организации, ФИО руководителя, факс (адрес), по которому следует отправить приглашение.

 Участники конференции могут быть размещены в общежитии ФГБОУ ВПО «РГУФКСМиТ» при наличии свободных мест. Желающим проживать в общежитии необходимо сообщить об этом на кафедру философии и социологии    до  23 ноября 2015 года.   

 Командировочные расходы (суточные, проезд, проживание, накладные расходы) за счёт командирующих организаций.

Организационный взнос составляет для молодых учёных (студентов, магистрантов, аспирантов и соискателей) − 500 руб., для участников из регионов России и стран ближнего зарубежья –  1000 руб.,  для представителей зарубежных стран – 3000 руб.

 Оплата взноса за участие в конференции производится в день регистрации наличными средствами в кассу университета либо банковским переводом по следующим реквизитам:                          
ОКПО 02924984

ОГРН 1027739179027

ОКВЭД 80.30

ОКАТО 45263570000

ОКОПФ 72

ОКОГУ 1325500
ОКФС 12

ОКТМО 45307000

ИНН/КПП 7719022052/771901001

УФК по г. Москве (ФГБОУ ВПО "РГУФКСМиТ" л/с 20736Х97330)

Р/сч № 40501810600002000079

Отделение 1 Москва, г. Москва 705
БИК 044583001

Сотрудники, преподаватели, студенты и молодые ученые ФГБОУ ВПО «РГУФКСМиТ», а также VIP-гости участвуют в конференции бесплатно.

Контактные лица
Лилия Булатовна Рахимова  - зав. отделом научно-организационного управления РГУФКСМиТ, тел.: (495)961-31-11 (добавочный. 14-15),  (499)166-54-71 

Людмила Ивановна Лубышева – д.п.н., профессор кафедры философии и социологии РГУФКСМиТ, тел.: (499)166-53-16, 8-903-626-00-06

Ольга Васильевна Цыплакова - ответственный секретарь: 
ЗАЯВКА

на участие в конференции
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