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УТВЕРЖДЕНА
протоколом заседания организационного комитета по подготовке и проведению

Международного спортивного форума

"Россия - спортивная держава"

от 19 августа 2014 года № 7
(приложение 1)
КОНЦЕПЦИЯ
Международного спортивного форума "Россия - спортивная держава"
(9-11 октября 2014 года, г. Чебоксары, Чувашская Республика)
Цель Форума: содействовать повышению конкурентоспособности российского спорта на международной спортивной арене, а также уровня физической подготовленности граждан и их мотивации к ведению здорового образа жизни.

Задачи Форума:

обсуждение вопросов совершенствования системы подготовки спортивного резерва; 

обсуждение вопросов совершенствования системы физического воспитания, в том числе посредством возможностей Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО);

обсуждение вопросов развития в Российской Федерации международного движения "Спорт для всех";

проведение выставочных и демонстрационных мероприятий с участием субъектов Российской Федерации, АНО "Дирекция спортивных проектов", АНО "Оргкомитет "Россия-2018", АНО "Исполнительная дирекция "Красноярск-2019", заявочного комитета "Уфа-2021", предприятий спортивной индустрии и средств массовой информации;

проведение спортивных соревнований, прием нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду                            и обороне" (ГТО), мастер-классов для спортивно-педагогической общественности по соответствующим видам спорта, развиваемым в Чувашской Республике. 

Темы Форума:
1. "Актуальные вопросы организации спортивной подготовки                           в Российской Федерации".

Основные задачи: 
обобщение и анализ опыта развития базовых олимпийских                                            и паралимпийских видов спорта в субъектах Российской Федерации, а также последствий внедрения федеральных стандартов спортивной подготовки;
передача опыта федеральных экспериментальных (инновационных) площадок по вопросам совершенствования системы подготовки спортивного резерва;

оказание методической помощи руководителям и специалистам организаций, осуществляющих спортивную подготовку;

определение приоритетных направлений развития системы подготовки спортивного резерва на среднесрочный период (2015-2017 годы);

выработка рекомендаций по совершенствованию нормативного правового, материально-технического, финансового и кадрового обеспечения организаций, осуществляющих спортивную  подготовку. 

2. "Эффективная система физического воспитания - фактор укрепления здоровья нации и развития человеческого потенциала".
Основные задачи:   

презентация и выработка рекомендаций по оптимизации внедрения и мониторинга Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса                          "Готов к труду и обороне" (ГТО); 

презентация и распространение в Российской Федерации ценностей международного движения "Спорт для всех", определение приоритетных направлений сотрудничества с ассоциированными организациями, в том числе с Международной ассоциацией спорта для всех (TAFISA).
3. "Организация крупнейших международных спортивных соревнований: вызовы подготовительного периода и перспективы развития" (совместно с Комиссией по этике Международного олимпийского комитета                        и Немецким обществом по Международному сотрудничеству (ГИЦ).    
Основные задачи:
изучение зарубежного опыта организации крупнейших спортивных соревнований, а также управления их наследием, и выработка рекомендаций по его применению в Российской Федерации, в том числе в связи с проведением Чемпионата мира по водным видам спорта 2015 года в г. Казани, Чемпионата мира по футболу ФИФА 2018года, XXIX Всемирной зимней универсиаде          2019 года в г. Красноярске, заявочной кампании на право проведения                    XI Всемирных игр 2021 года в г. Уфе.
Деловая программа Форума: 

пленарные заседание, научно-практические конференции и круглые столы; посещение объектов спорта и спортивных мероприятий.

Мероприятия в рамках Форума:
прием нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО);
мастер-классы по соответствующим видам спорта для спортивно-педагогической общественности; 
фестиваль "Спорт для всех";
международная выставка «Современный спорт: инновации                             и перспективы»;

международная выставка «Спортивная литература, пресса                                    и мультимедиа»;
экспозиция стендов субъектов Российской Федерации и крупнейших международных спортивных мероприятий, проводимых в стране до 2021 года;
экспозиция фонда Центрального музея физической культуры                              и спорта, посвященная истории становления и развития комплекса ГТО.
Протокольные мероприятия Форума: 

подписание соглашений о сотрудничестве и взаимодействии в области развития физической культуры и спорта между Министерством спорта Российской Федерации и субъектами Российской Федерации (Республика Крым, Белгородская область, г. Севастополь);

награждение государственными наградами Российской Федерации                         и Чувашской Республики, а также памятной медалью Президента Российской Федерации "XXVII Всемирная летняя универсиада 2013 года в г. Казани". 
Культурная программа: 

посещение объектов культурного наследия, памятников истории                     и достопримечательностей Чувашской Республики, знакомство с традициями и культурными традициями Чувашского народа.
Подготовку и проведение Форума осуществляют: 

организационный комитет по подготовке и проведению Международного спортивного форума "Россия - спортивная держава", Министерство спорта Российской Федерации, Кабинет министров Чувашской Республики.

Рабочие органы: рабочая группа Минспорта России по подготовке                        и проведению Форума; организационный комитет Чувашской Республики                    по подготовке и проведению Международного спортивного форума "Россия - спортивная держава".

Уполномоченный организатор Форума: Автономная некоммерческая организация "Форум "Спортивная держава".

Финансовое обеспечение проведения Форума:

осуществляется из федерального бюджета, бюджета Чувашской Республики и внебюджетных источников.
